

NBA常规赛MVP候选人出炉 技艺各有千秋,选谁令人挠头

齐鲁晚报记者 冯子涵

NBA也拼外援?

仔细看来,这三位候选人都不是美国本土球员。约基奇来自塞尔维亚,恩比德来自喀麦隆,而字母哥来自希腊。也就是说,无论以上哪名球员当选,本赛季常规赛MVP的获得者都是国际球员。

值得一提的是,算上本赛季,NBA常规赛的MVP将连续四年被国际球员所得,这也刷新了历史纪录。在此前的三个赛季,这一荣誉分别由字母哥(连续两次)和约基奇斩获。

NBA的很多外籍球星打出了统治力,如今的联盟,也到了拼外援的时代了?

恩比德给出了自己的答案,他曾自豪地说:“国际球员真的已经接管联盟了,这对我们来说很棒。”

“大帝”的话并不是毫无根据,NBA的外籍球员中曾涌现出诸如诺维茨基、加索尔兄弟、姚明、吉诺比利、托尼·帕克等杰出代表,现在外籍球员在联盟的分量更重了。除了这些球员外,还有来自斯洛文尼亚的东契奇、法国的戈贝尔和巴图姆、加拿大的维金斯、黑山籍球员武切维奇等人,都逐渐成长为球队的“门面”。

“内卷严重”的竞争

看回三名候选人本身,他们在数据上的表现难分伯仲,甚至

随着本赛季NBA常规赛的结束,各奖项的候选人也陆续出炉。北京时间4月18日,联盟官方公布了常规赛MVP的最终候选名单,来自掘金的约基奇、76人球星恩比德以及雄鹿大当家字母哥榜上有名。

三位国际球员本赛季的表现在伯仲之间,到底选谁,外界犯了难。



约基奇能蝉联MVP吗? IC photo

可以称为最“内卷”的竞争。

约基奇出战74场常规赛,场均登场33.5分钟拿到27.1分13.8篮板7.9助攻1.5抢断。此外,他在本赛季达成了单赛季2000分1000篮板500助攻的成就,成为历史首人,PER(效率值)更是位列联盟历史第一。

恩比德出战68场常规赛,场均上场33.8分钟攻下30.6分11.7篮板4.2助攻1.1抢断1.5盖帽,同时还在本赛季成为NBA史

上首个常规赛外籍得分王。

字母哥出战67场常规赛,场均出场32.9分钟得到29.9分11.6篮板5.8助攻1.1抢断1.4盖帽。即便是“不在乎MVP”的他,依然打出了常人无法企及的数据。

他们的竞争,也有了一丝去年金球奖到底该给梅西还是给莱万的意味。

约基奇得分和盖帽略逊于后两者,但是篮板和助攻又是领先的,而恩比德的优势在于他的场

均得分突破了30分,字母哥是整体较为均衡。

最终花落谁家

当然,MVP的最终归属不能只看球员的个人表现,他们对球队的贡献也是十分重要的。

约基奇所在的掘金排在西部第六的位置,虽然他们的战绩是三者所在球队中最低的,但需要注意的是,约基奇的两个重要

队友,穆雷和波特均赛季报销。可以说,是约基奇把伤病累累的掘金带进了季后赛。并且,此前就有球员在低种子队获得MVP的先例,就像2016-2017赛季的威少那样。

恩比德也在西蒙斯未能出战的情况下,以单核带队的姿态,帮助76人坐稳东部第四。作为一名传统中锋,能够加冕常规赛得分王,足以说明他是联盟内线“大杀器”。篮网球星杜兰特也力挺恩比德,“我认为这个赛季他的统治力对76人的影响太大了,他是得分王,我认为他应该拿MVP。”

而字母哥为球队的贡献也有目共睹,上个赛季,正是由于他的出色发挥,雄鹿时隔50年捧回了总冠军奖杯。本赛季,在他的带领下,球队坐稳东部第三的宝座,并向着下一个总冠军发起冲击。

目前所有有投票权的媒体人,都已递交了自己对本赛季NBA各大奖项的选票。有24位媒体人私下向美国媒体透露了自己的各项选择。其中,约基奇以89.17%的得票率领跑,恩比德次之,字母哥位列第三。

一千个人眼中有一千个哈姆雷特,然而MVP只有一人。环肥燕瘦,各有千秋,多元化的篮球世界,需要多元化的球星。能入围最终人选,他们已经都是胜利者。



扫码下载齐鲁壹点

找记者 上壹点

编辑:冯子涵 组版:刘燕

“讲文明 树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QLTD.COM



报料电话:(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料